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Tentin mukana jaetaan taulukko "H8S/2000 CPU Instruction set & - codes". Palauta se tentin

jilkeen!!!

Kirjoita vastauspaperiin, milloin olet tehnyt harjoitustyét (esim. Talvi 09, Kesi 08...)
Tentissi on sallittua kdyttdd funktiolaskinta. Ota tehtdvapaperi mukaan, kun poistut.
Ohjelmointitehtdvissd hahmottele vastauksesi ensin suttupaperille.

Kirjoita selkeasti!!!!!

Kainna konekielelle alla olevan ohjelman assemblykéskyt riveiltd 24, 28, 33 ja
36. (Kaskytaulukon takasivulta ndet, mika luku vastaa mitikin rekisterid kdskyn

rekisterikentéssi.) (6p)

Q

.3 .program Xiriain

_4 .38t 0On mu'.;tt'.::'gc, data, rocate=n'FFFFCQ
%5 TTX53TZI: .sdata "Pairna INTER, Cle =nyva."
16 MASXZ .eq.a ErllQrllll

17

ie L¥M4 .eqa 64

19

20

22 .Zect>_on kocd:-, code, locate=n'FFi20
22 |FFR200 mov._ $¥TEXSTZ, =R5

23 |FFA206 rov.k FMASRI, RIL

24 FFR208 rov.k FL¥M, RLZ

25 |FFR20A mov.k ¥"a", RZL

26 |FFA20C rov.k ¥mz2", R232

27 |FFA20E _ocp: mrov.k EZIR5, ROL

28 |FFA210 o _and.b R1L, ROL

29 |FFR2%2 crre .k R2L, RCL

30 |FFaz.4a kElo ony ;nyvrpétaarn, -“os RILSRZIL
31 |FFaz2xe crp.b R2¥, ROL

32 |FFAZZA | o2 Qni ;nypdtddan, o3 KRII»RZIZ
33 |FFhz2lB rov.k ROL, BEZRS

34 |(FFa220 onz inc.l ¥., ZR5

35 |FFAz222 dec.kb RLE

36 |FFh224 Ere _ocEe

37 |FFh226 Era § T

38 .erd

Soelxl

Edellisessd ohjelmassa palkin alla oleva and.b-kdsky —

suoritetaan seuraavaksi. Vastaa kuvien perusteella. ||
a) Hypitdanko blo-kiskysté, kun se seuraavan :

kerran suoritetaan. Perustel

b) Hypétédankd bhi-késkystd, kun se seuraavan

kerran suoritetaan. Perustel
¢) Mitd ohjelma tekee. (2p)

Seliti

e. (2p)

e. (2p)

a) Ohjelmalaskuri (2p)

b)

Ajoittimen ilmaisin + kaappausrekisteri (2p)
©) Keskeytyksen prioriteetti (2p)

ERC
| ERZ
|| ERZ
ER3 030203002
ER4 00000000
ERS JOFFFFC@
ER®

ER7

~
=

-~
St

|| EXR

KAANNA!!!



Kirjoita assemblyohjelma, joka etsii paikassa LUKU annetun positiivisen luvun

suurimman tekijin ja vie tuloksen paikkaan TEKIJA. Luku itse ei kelpaa

vastaukseksi. Jos luku on jaoton, tulokseksi annetaan ykkonen. (6p)

Alla oleva kuva esittidi tietokoneen véyldsignaalien ajoituksia. Tarkastele

seuraavan ohjelman mov.w — kiskyn hakuun ja suoritukseen liittyvié vaiheita.
Mitkd luvut tulevat védylille kohtiin 1 ja 2 kunkin muistinkasittelyjakson aikana?
Késkyn objektikoodi on merkitty sen viereen. Kerro myds, onko liikenteen suunta
datavéylélld muistista prosessorille vai pdinvastoin kussakin tapauksessa (eli siis
kirjoitus vaiko luku). (6p)
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ain o o'an

A23...A0 c

D15...D0 @} 16 b -
RD*

HWR*

LWR*

1 00030020 name vayla

2 00030020

3 00030020 .org h'30020
4 00030020 0001 luku: .res. 1

5 00030022

6 00020A10 .org h'20al0
7 00020A10 6511 alku: XOr.w R1, R1

8 00020A12 1BS1 dec.w #1, R1

9 OOO%0A14 6BA10003 mov.w R1, @luku

0020

13 00020A20 40EE bra alku
14 00020722
15 00020A22 .end




